Aoknon 1A - Emuy Epevva Ztox Movt

‘Evoc gourtntic €xer n Phia, apiunuéva we 1,2,...,n. To BifAio k éyer axpr-
Boe i tumoypapd AN pue mdavotnta k'/(k + 1)+, érov i = 0,1,2,... xou
k=1,2,...,n. O gontic dxhéyer éva fiBMo otnv 1oy (opodpoppa) xo 10
oto3dler. No Peedel n péon un xon 1) Sraomopd Tou aELipol TWV TUTOYPAPLXGV
Aadev mou Yo Peet.

1""'# Twao gp- ﬂn’ﬁf K=ﬂn$ﬂiu ov iﬂ:ﬁ{‘i.uu
l‘:[I]"' Vu El:l"
EC1] = Z?r(u k]E[Ilk=k]

= AW —
k=1 )

%‘ ZL?I‘CI-L 'K-l‘:‘

L'-".g ) ip=u R (“a)
» e b = kYo L
= — L] = —— N
=G e E (kﬂ) et (1-5
1

EC(1*]) = F-'PFCK‘HE[T. | k=k]
a?ra—slk FI

— l.il. l-.‘



3 .
o : 1 o‘/“'a‘ o " .
¢ i
E‘; 1 -3 = (=0 L é @"'3)3
2 " ' 2
$ i;(l*i} ‘l:‘:-b'—
1=0 ‘: (1"‘? L 23 2&1
o £ g 28] g,
::“ et @ " et (ken)*
. ke a
= F G 2
'IA - L - N e | klr.
pa i 2 ..-.k_.. - 2 LLl-l]-—m -r_i b m;ﬂ
i=0 ‘I)+1 i=0 +1) =9
“m 2k k
ECT') =2 Trlk=k]) £ (T" (K=F]
"l ’AN___'

- Y ZK’:k
-1 (2 3. Zk)
™ =1 <=1

_ A Aner) (2w ) + ,.r(m1])
A Y‘ Q3 B

:QI'H-*]) ( :*i + 'ﬂ):(ﬂ*‘l)' ﬂﬂ-t ?.:'3ﬂ-|::

&
- M+ !(‘Tni—lj! .

¢
Vor (1] = ECT) - €CT1Y
= Mﬁfaﬂ_gmn"



e 4
- Ml ('rn-l-rs __"_l'_'i_:_i_)

< 3 a.
_ M+l igm+10 - 3m-3
2 &

- (m+1) Stlﬂ-t'f\ _

12.




